

文娱

看“唐吉可德”拍裸戏

王刚笑郭涛眼神“销魂”

本报讯(记者 倪自放)由郭涛、王刚、林嘉欣、刘桦主演的魔幻大片《唐吉可德》，将于10月15日登陆全国3D院线，郭涛在该片中两次全身赤裸，被调侃为“裸男专业户”。在零下15摄氏度的寒冷天气下，赤裸的郭涛只能用“销魂”的眼神嫉妒王刚。

据悉，影片《唐吉可德》

讲述郭涛扮演的魔侠唐吉可德一路行走江湖的故事。据郭涛介绍，影片开头的一场戏就是他赤裸全身躺在地上，郭涛不光亲自上阵，坚决不用裸替，更是在影片中裸体两次，堪称“一裸到底”。这是郭涛继《过界》中的裸奔后又一次上演裸戏，“我都快成裸男专业户了。”郭涛说。

该片导演阿甘介绍，唐吉可德眼中的世界是光怪陆离的，因此才安排他在天地中摆脱束缚，躺在草丛中赤裸看书。拍摄郭涛全裸戏份时，戏中的搭档、扮演桑丘的王刚则不停笑场，直言郭涛的裸体很具“杀伤力”，能让羊群感到惊恐。据介绍，片中郭涛扮演的唐吉可德看武侠书入迷后起身“练

武”，然后走向羊群，原本安静的羊群看到这么一个怪人走来，全部跑散，只能不停NG。由于拍摄时为冬天，郭涛不得不在零下15摄氏度的树林中挨冻表演。而“桑丘”王刚却穿了一身厚厚的衣服，十分温暖。拍摄现场，经常能看到郭涛用幽怨的眼神望着王刚，王刚不停“嘲笑”郭涛眼神“太销魂”。

《白蛇传说》
李连杰演法海

本报讯(记者 倪自放)电影版《白蛇传说》29日开机，李连杰、林峰、阿Sa、黄圣依分别担纲法海、许仙、青蛇、白蛇，文章出演“神秘第五人”。

开机现场，除导演程小东和扮演“白蛇”的黄圣依，文章也以“光头造型”亮相。据悉，他将在戏中出演“法海”的大徒弟“能忍”，作为“神秘第五人”，上演与四大主演错综复杂的“纠结”戏。

电影《白蛇传说》的故事将会集合传统的《白蛇传》和徐克电影《青蛇》，同时为了“老瓶装新酒”，加入了“神秘第五人”的戏份。由文章出演的“神秘第五人”能忍将与青蛇一起，构成片中与许仙、白娘子并行的另一条感情线索。不仅如此，还将与法海、许仙、白蛇上演错综复杂的“纠结”。

李连杰不仅在该片中扮演法海，还推荐了文章演“法海”的大徒弟“能忍”。文章因和李连杰一起主演《海洋天堂》结下缘分，因为李连杰的推荐，文章得以挑战自己的大银幕古装戏“处子秀”。



“北京女孩”山东赛区落幕

本报讯 近日，由《昕薇》杂志等主办的“第一届北京女孩平面模特大赛”山东赛区决赛在济南新梅园酒店完美落幕。来自淄博的张晴夺得冠军，陈莉莉和杨雨儿分别获得亚军和季军(见上图)。

山东赛区决赛由《城色》杂志主办、山东慧可大道文化传播有限公司承办、北京风投基金协办。入围山东赛区总决赛的20位优秀选手是从全省近千名选手中层层选拔出的。据悉，作为复赛压轴大戏

的北京赛区城市落地活动9月底举行，届时，晋级总决赛的全国20强选手将全部产生。经过赛前的5天集中培训后，这20位优秀选手将在10月7日起航的豪华邮轮上一争高下。

(小川)

纯水风暴来袭 沁园“净水专家”社区行

目前，被誉为“净水专家”的沁园净水器正在全国范围内开展免费试用活动。此次活动，沁园净水器投入7万台净水器，预计影响人群将达到280万，在全国大面积、主要城市同步开展免费试用活动，活动时间为2010年9月20日到2010年10月20日，一段健康饮水思潮正席卷而来。

据悉，为了普及安全饮水理念和满足消费者的亲身体验需求，此次沁园净水器免费试用活动除了进驻大型卖场和专卖店外，更将活动延伸到社区，消费者只需要填写申请表和出具身份证复印件，就可就近免费领取一台全新纯水机RO185试用一个月，同时沁园净

水专家与全国知名水专家将做客各省市主流交通广播电台，消费者也可以通过电话热线直接申请，详情咨询各地沁园专卖店或各大卖场沁园专柜。全国免费热线4006722266，沁园净水器相关负责人表示，这次普及风暴活动，是希望让更多的消费者关注饮水健康，在家中就可以切身体验纯净、绿色的天然健康水。

沁园净水器作为净水行业的领头企业，一直肩负着为人类饮水健康而奋斗的历史使命，旗下纯水机代表作RO-185(A/B/C/D)采用五级过滤，过滤精度达到0.0001微米，完全过滤掉水中的余氯、红虫、铁锈、重金属离子

等有害物质，同时有效地保留部分对人体有益的微量元素，纯物理过滤保护了天然水的生理活性，其电脑程序设置，可实现自动排污，免除拆卸冲洗的烦恼，RO-185真正的让家庭用水与日常饮水的绿色健康得以轻松实现！

除此之外，沁园水专家特别提醒消费者：购买净水器时，应尽量选购品牌、质量和服务都过硬的产品，并认真了解产品的滤芯寿命，按使用周期及时更换滤芯！

沁园，只为您的健康饮水而努力！



买万和“双”系列，送德国双立人刀具

燃气具专家——万和近日联合德国贵族品牌“双立人”刀具于9月22日-10月7日在山东区域开展以“成双成兑”为主题的国庆大型促销活动，只要购买万和带“双”功能的产品，就能兑换“双立人”刀具，逢“双”就有礼，成双就兑奖，万和目前市场上畅销产品双聚能热水器、双聚能灶具、双风轮抽油烟机、双温消毒柜等都参与此次活动。如果您购买双聚能热水器+双风轮油烟机+双聚能内燃灶具+双温消毒柜四件套餐就能获得价值2198元的双立人五件套刀具套装，而购买其中的单品也能获得

双立人刀具单品，由于赠品价值高且数量有限，故送完即止。据了解，双立人刀具已有两百多年的历史，它把世界上最好的钢材、艺术之国的工艺设计、日耳曼民族特有的严谨与精湛手工艺融合在一起，构筑了今天双立人的刀具王国。双立人的优质刀具几乎囊括了所有世界性的奖项，美誉传遍全球。一直以高品质和高品位的形象深入人心。万和表示，选择双立人刀具，主要是看中她的品质感和做刀的理念，而万和作为中国航天事业合作伙伴，这一理念也正好契合万和以航天品质标准对产品品质的承诺和以航天品质标准对产品品质的承诺。

不懈追求，“我们要为消费者的购买增值”，万和山东负责人表示，增值不仅仅体现是赠品，更是全方位的，低价低到位，打造行业价格标杆，畅销机型冷冻热水器智机型卖到1998元，恒温畅销热水器V8或V6卖到998元，厨房电器经典套餐直接秒杀价，这都是行业中从来没有过的，而万和做到了，服务增值，国庆活动期间，万和对主销机型全部延长保修，强排热水器保修3年，恒温、冷冻热水器保修6年，产品的延保不仅仅是服务的增值，更彰显了万和对产品品质的承诺和信心。

乐+1 真给劲

联想十一火爆促销金秋送爽

在十一火爆促销期间，联想不仅将以旧换新的政策发扬光大，还革命性地推出+1元就由分体台式机换代Ideacentre B系列、C系列一体台式机的让利活动；此外，在促销期间Ideacentre 2系列笔记本将全面升级，让用户享受+1元得大礼包的馈赠！

Ideacentre B3一体台式机，酷B了，真给劲

在联想十一火爆促销期间，购买联想悦分一体式台式机，只需+1元就可以换代成B3一体台式机，指定机型只要+1元就可以换代成B3一体台式机，享受到台式架构更强性能，10万小时无故

障运行，节能能源之星

认证、绿色的环保健康以及超值的冰点价格。

Ideapad Z460：Z

流行，真给劲 Z460 笔记本在十一火爆促销期间会升级为全新B3、B5平台，加上同样强劲的NVIDIA GeForce G310M 独立显卡，将

会为用户带来前所未有的流畅使用体验；促销期间，凡购买联想

Ideapad Z460、Z465任意

配置的机型加一元就能

获得价值299元的金秋

户外大礼包，快来感受

这个秋天由Z系列刮起

的给劲风吧。

Ideacentre B5一体台式

机，终结者真给劲

Ideacentre B5系列是全球首款采用四核处理器的一体台式机，凡在9月22日-10月30日购买B5一体台式机指定机型，还可额外获赠价值50元联想独有的神奇3D游戏体验套装(内附3D眼镜)，实现主流3D电影和数百款3D游戏的立体视觉。

兄弟姐妹齐助阵，真给劲 除了上面的三款外，2010年全新上市的新家悦C2一体台式机、11寸的Ideacentre U160、U165笔记本、Ideapad S10-3s上网本等。

东方海洋&赵雅芝共筑山东蓝色经济

笔者获悉，山东东方海洋9月20日成功签约国内影星巨星赵雅芝，代言其旗下产品校原蛋白，该公司将重拳出击，近期展开一系列国内销售网络布局的大动作。

东方海洋是国内水产行业三大上市公司之一，2006年深交所上市公司(股票代码002086)，产品常年出口

欧美、日、韩等国，现开

始借国家重点打造山东半岛蓝色经济区的规划，签约影星巨星赵雅芝代言其旗下产品拓展国内市场，迅速实现国际国内双轨制的华丽转身。

据山东东方海洋销售有限公司朴总介绍，东方海洋的成功转型，不但为国内中高端消费群体送国际一流的海洋

产业链，而且为国内带来巨大商业机会，一批捷足先登者将进入相对无竞争领域，攫取蓝海财富第一桶金，特别是在国家领导人对海洋产业高度重视的政策驱动下，东方海洋会形成巨大的发展势能；同时借助赵雅芝代言的巨大市场号召力，东方海洋的优质产业将会迅速确立市场的领导地位。